



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СКР по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению о поступлении малолетнего ребёнка в больницу с истощением

Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению о поступлении малолетнего ребёнка в больницу с истощением.

По предварительным данным проверки, годовалую девочку привезли в одну из екатеринбургских больниц с истощением, отёками тела и слабостью. Сейчас ребёнку оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе доследственной проверки следователем СКР будут выясняться все обстоятельства, из-за которых могло ухудшиться состояние ребёнка. Также будут проверены условия жизни семьи, в которых воспитывается малолетняя девочка. По результатам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1155573>